

Краткое пояснение по предыдущим частям: Время действия — отдаленное будущее, место — планета «Орхидея». Сергей — главный герой, сотрудник компании «Зеленстрой», которая выращивает живые дома-дерева. Татьяна — жена, депутат городского совета. Аня — совершеннолетняя дочь, заканчивающая школу. Елена — недавно появившийся в их доме андроид компании «Synthetic Bioscience Corporation» (SBC), прибывшей на Орхидею с Земли. Во 2-й части Елена обзавелась дополнительным органом... \* \* \*

Около десяти часов утра я наконец проснулся. На смятой кровати, кроме меня, никого больше не было. Кажется вчера Таня упоминала, что ей снова нужно на какую-то важную встречу, то ли собрание. Хотя, может она еще и не уходила: дом у нас довольно большой, сразу так и не поймешь.

Когда я выходил из ванной, то столкнулся в дверях с Еленой:

— Доброе утро. Как вам спалось? Вы вчера очень быстро заснули, наверно от напряженных физических нагрузок, — произнесла Елена с хитрой улыбкой.

— Доброе... Тани и Ани дома нет? Что-то их совсем не слышно, — спросил я.

— Они уже ушли. Таня обещала, что не сильно задержится. Кстати, вот это вам должно пригодиться, — сказала Елена, протягивая тюбик с каким-то кремом, — Он нужен...

— Кажется, я уже понял для чего, — ответил я. Легкий зуд в заднем проходе чувствовался буквально с самого пробуждения, даже душ не помог.

— Ах! Раз так, тогда я могу помочь вам как следует его нанести, — услужливо ответила Елена.

— Какое интересное предложение, — задумавшись, сказал я, — наверно так будет намного проще.

— Отлично, тогда повернитесь ко мне спиной и приспустите трусы!

Я исполнил ее просьбу, чувствуя нарастающее возбуждение. Тем временем Елена положила мне на спину руку и слегка надавила, чтобы я нагнулся над краем ванны.

— А теперь чуть раздвиньте ваши булочки, — сказала Елена с веселыми нотками в голосе.

Вот тут мой член окончательно встал колом, когда я обхватил свои ягодицы и раздвинул их в стороны. Затем я почувствовал как ее пальчики принялись втирать прохладный крем в колечко ануса.

— Немного расслабьтесь... — продолжала давать указания Елена, поглаживая меня по спине. Через мгновение сразу два скользких от крема пальца проникли в меня. Плавное движение в моем анусе принесло долгожданное избавление от давно раздражающего зуда. Ощущения были очень приятные, я даже принялся двигать задом навстречу этим ловким пальчикам.

Елена тем временем обхватила мой член: ее ладонь плавно заскользила по стволу и раздавшейся головке. Она перекатывала и сжимала мои яички в своей ладони, едва оттягивая их вниз. Затем она крепче взяла член у основания головки и принялась быстро дробить его, не прекращая буравить мой зад пальцами. Еще немного усилий и я выстрелил порцией спермы на стену ванной комнаты.

— Ну вот, все и готово! Теперь у вас ничего не будет зудеть, — хлопнув меня по ягодицам, сказала Елена и вышла из ванной.

Просматривая за завтраком новости, я вспомнил об отправленной на анализ программе, с которой столкнулся еще неделю назад. По идее, она должна отвечать за создание какой-либо

органики. А раз так, то наш комп «Армакс» вместе со своим комплексом программ способен был разобраться с подобной задачей. Вся его мощь мне, конечно, не доступна. Но и тех скромных процентов, которые нам выделяются на служебные цели, вполне должно хватить для общего анализа. Я раскрыл сформированный отчет и начал просматривать список белков, которые уже были расшифрованы. На первый взгляд — ничего необычного, но это была лишь пока оболочка исследуемого объекта. Дальше пошла более интересная информация: оказывается эта программа, условно именуемая ZX317, предназначалась не для обычных процессов, протекающих в организме андроида, а для формирования небольшого органа. В отчете даже оказалась предполагаемая форма: округлый, не более сантиметра в диаметре, поверхность покрыта мелкими ворсинками. Вот последние меня особо заинтересовали, они включали в себя рецепторы, которые должны были реагировать на определенный химсостав. Просмотрев предполагаемый список этих веществ, я жутко удивился, когда увидел в нем органику наших домов-древ.

Листая отчет дальше, мое волнение только усиливалось: я словно летал где-то под потолком, а чьи-то чужие руки продолжали листать страницы отчета. Мало того, что эти ворсинки реагировали на материал наших домов, так там еще и содержался универсальный идентификатор. Он подавал защитной системе дома сигнал, чтобы она воспринимала объект ZX317 как свой родной! По всем признакам этот объект являлся специальным модулем, которые мы иногда использовали для перестройки или даже полного сноса дома.

Точное назначение этого загадочного объекта было пока еще не найдено, но и без этого уже было ясно, что это нечто из ряда вон выходящее. Какого лешего программа его создания находится в андроиде и откуда у них универсальный идентификатор нашей стройкомпании, который где попало не валяется, а используется в довольно редких случаях? Тут не просто нарушение закона, пахло чем-то более серьезным.

Откинувшись на спинку стула, я схватил стакан и поспешно сделал пару глотков. Но из-за спешки и сильного волнения вода пошла не в то, вызвав сильный приступ кашля. Едва откашлявшись, я встал из-за стола и... увидел Еленой, которая внимательно на меня смотрела.

— Все уже в порядке? — спросила меня она.

— Да, это просто вода была, — ответил и тут же обомлел: экран был по прежнему включен, и на нем всю красовался отчет о ZX317! В голове у меня тут же возник ряд вопросов: действительно ли Елена не знала об этой программе? А что если это была ложь? Вдруг она прямо сейчас свернет мне шею, чтобы я никому ничего не сообщил? Последняя мысль была особенно неприятной. Такой поворот сюжета меня решительно не устраивал. Я даже стал прикидывать шансы в драке с андроидом. В парках развлечений у нас были специальные роботы для развлекательных и тренировочных боев. На них весьма удобно было сбрасывать напряжение или всерьез отрабатывать приемы. Очень сложные и дорогие машины с целым комплексом аппаратуры, которая во время боя следит за состоянием человека, чтобы не допустить различных увечий. Правда, спуску она тоже не давала. Какое-то время я увлекался такими боями и даже достиг определенных результатов. Только вот была одна загвоздка: сила и скорость робота была не выше человеческих показателей, но если отключить ограничения по реакции и мышлению, то он с легкостью мог порвать любого мастера буквально за мгновения...

Елена покосилась на открытый отчет, а потом взглянула на меня и... громко расхохоталась:

— Уж не собрались ли вы устроить эпическое сражение? Это было бы очень забавно, но будет лучше, если просто объясните причины вашего беспокойства.

Я с облегчением вздохнул, вроде пронесло. После того, как я вкратце обрисовал сложившуюся ситуацию, Елена предложила обратиться в нашу Планетарную службу безопасности (ПСБ). По ее словам, это не могло быть случайным недоразумением или ошибкой, и мои опасения вполне обоснованы.

Прямо в ПСБ звонить я не стал, а решил воспользоваться некоторыми преимуществами должности моей жены. Таня поначалу ничего не понимала из моих объяснений, но в конце концов согласилась переговорить с одним знакомым, который работал в этой структуре. Через время она перезвонила и сообщила, что можно встретиться с этим человеком прямо сейчас в здании городского совета, в ее кабинете. Только Таня предупредила, что люди из ПСБ могут показаться несколько странными, чуть ли не параноикам.

\* \* \*

У здания городского совета снова была толпа людей. В последнее время у них тут чуть ли не постоянный праздник перед выборами. Я и Елена совершенно свободно прошли в здание совета, похоже даже систему пропусков отключили. В кабинете нас уже ждали Таня и ее знакомый из ПСБ.

— Вот человек, о котором я тебе говорила. Его зовут Александр Арканов.

На первый взгляд в нем не было ничего примечательного: средний рост, брюнет, телосложение тоже ничем не выделяется. Вот только его взгляд был каким-то беспокойным, словно он пытался прощупать им пространство перед собой. Оставалось надеяться, что его знаний и квалификации хватит, чтобы понять суть дела. Я вкратце обрисовал ситуацию и продемонстрировал полученные данные, а Елена объяснила особенности функционирования данной программы. Арканов лишь внимательно выслушал нас и скопировал отчет. Затем он попросил нас подождать пять минут, пока он отправит данные и обменяется сообщениями со своими техниками. Когда Александр закончил возиться со своим компом, он сообщил, что они ничего не знали о существовании подобных программ. По его словам, андроидов не просто так допустили на «Орхидею». Задолго до прибытия «SBC» им предоставили множество данных, особенно по строению и функционированию синтетического мозга. В безопасности андроидов были совершенно уверены, их интеллект позволял адекватно воспринимать любую ситуацию. Более того, ПСБ сама приобрела пару андроидов. Арканов пообещал, что он тщательно все проверит и сообщит о результатах. Хотя, наличие универсального идентификатора (УИ) — это уже само по себе серьезное нарушение, по которому будет открыто расследование. Перед уходом он поблагодарил нас за проявленную бдительность и заверил, что обязательно позвонит нам завтра.

Когда Арканов покинул кабинет, Елена выразила желание осмотреть наш музей колонизации планеты, который был обустроен на первом этаже. Там сейчас водили посетителей и что-то втирали о великом выборе...

Таня вдруг начала расспрашивать меня об УИ, а потом погрузилась в размышления. Наверняка уже что-то задумала, ведь это напрямую было связано с Беловым, который сейчас был их головной болью. Стоя возле стола, Таня вслух рассуждала о возможных мотивах:

— А что, если Белов спелся с SBC, и они хотели установить в нашем доме прослушку?

— Вряд ли, это что-то другое. Слишком странный способ. Да и не думаю, что SBC может получить от сговора с Беловым что-нибудь стоящее.

Таня продолжала стоять, задумчиво уставившись в стену. Я подошел к ней со спины и положил руки на ее плечи, но она даже не обратила на это никакого внимания. Тогда я легонько поцеловал ее в шею, постепенно подымаясь до мочки уха.

— Прекрати, я думаю над важным вопросом, — воспротивилась Таня, все так же неподвижно уставившись в одну точку.

Но ее слова на меня особого эффекта не произвели, как раз наоборот: мне пришла в голову одна интересная идея. Я присел на корточки и осторожно залез руками под ее черную деловую юбку. Едва нащупав Танины трусики, я резко стянул их до самых колен.

Сережа! — возмутилась Таня, очнувшись наконец от своего задумчивого состояния, — Ты с ума сошел, мы же не дома!

Она сразу же попыталась нагнуться и вернуть свои трусики на место, но ее перехватил за подмышки и прижал телом к столу. Таня едва успела выставить руки и упереться в стол, когда я развел полы ее строгого пиджака и начал расстегивать блузку.

— Меня же могут хватиться! Если ты не заметил, у нас тут важное мероприятие проходит!

— Еще как заметил! Сейчас тут полным полно людей. Хорошо, что у вас в кабинетах стены не прозрачные, а то неудобно было бы как-то.

Таня все еще продолжала пассивно сопротивляться, когда я уже добрался бюстгалтера. Ее грудь вывалилась наружу, прямо в мои ладони. Я слегка сжал мягкую податливую плоть и принялся ласкать набухающие соски. Слабый отпор, которым вначале пыталась остановить меня Таня, постепенно иссяк и уступил место желанию.

Услышав, что Таня стала едва слышно постанывать, я пригнул ее к поверхности стола и отступил назад, чтобы заняться юбкой. Взявшись за подол я медленно потянул его вверх и задрал юбку до самого пояса. На фоне черного костюма и темного дерева стола, попка моей жены особенно ярко выделялась. А спущенные до колен черные трусики дополнительно подчеркивали белизну кожи, создавая в целом крайне соблазнительную картину.

От любования белыми ягодицами меня отвлек нетерпеливый стон жены. Я присел на стоящее сзади кресло и положил руки на ее упругие половинки, чтобы как следует размять их. Затем я нагнулся и провел языком от киски до колечка ануса. Таня удовлетворенно застонала, умоляя продолжать. Некоторое время я поочередно ласкал обе ее дырочки, стараясь как можно глубже проникнуть языком.

Подготовив Таню, я расстегнул брюки и достал уже давно торчащий член. Набухшая головка раздвинула приоткрытые половые губы и легко скользнула в горячую норку. Я плавно насадил Таню на всю длину моего ствола и стал не спеша двигаться, постепенно наращивая темп.

Через время я предложил сменить позу. Сначала помог Тане окончательно избавиться от трусиков, а затем, не разрывая нашего контакта, устроился на широком кожаном кресле. Я снова пригнул Таню пониже, пока она не уперлась руками в пол. Теперь у меня перед глазами ходила вверх-вниз хорошенькая попка, насаженная на мой член. Когда она опускала свой широкий таз, на весь кабинет раздавались громкие шлепки, а ее ягодицы сотрясались в ударе. Вскоре Таня затряслась в приступе оргазма и опустилась на пол, не в силах больше держаться на ногах.

Но на этом мы еще не закончили: как следует отдышавшись, Таня повернулась ко мне и обхватила губами мой все еще стоящий член. Размазав слюну по всей длине ствола, она поднялась и скинула с себя юбку. Немного покрутившись передо мной, она легла на стол,

распрямила ножки и широко раскинула их в стороны.

Давай, Сережа, прямо сюда! — полупшепотом сказала Таня, раздвигая пальцами ягодицы и смачивая слюной свою темную дырочку. Я не заставил себя долго ждать: полностью снял брюки и тут же приставил головку члена к влажному анусу. Вначале ее попка не хотела меня пускать, но, приложив немного усилий, я протолкнул член внутрь тугого колечка мышц. Похоже наши предыдущие тренировки с Еленой не прошли даром. Поначалу я осторожно двигался, но Таня попросила не жалеть ее задницу, а действовать жестче и быстрее. Я прибавил скорости, вставляя член на всю длину и почти полностью вынимая.

Таня громко стонала под моими толчками, запустив пальцы в свою ненасытную киску. Почувствовав приближение оргазма, я вынул член и обошел вокруг стала. Мигом все уловив, Таня свесила голову с другого края и послушно приоткрыла ротик. Я впихнул свой вот-вот готовый взорваться член до самого основания, пока мои яйца не коснулись Таниного носа, а через пару мгновений выплеснул все скопившееся напряжение.

Отдышавшись, мы поспешно принялись приводить себя в порядок. Едва мы это сделали, как в дверь кто-то осторожно постучался. Таня взглянула на экран и облегченно вздохнула — это была Елена.

— О, а вы времени зря не теряли! — сказала Елена, — думаю вам нужно взглянуть, что происходит сейчас на приеме. Там появился один человек, который вам будет очень интересен.

Действительно, там было на кого посмотреть. Владелец компании «Зеленстрой» Белов как раз давал интервью журналистам о своих политических планах. Вместе с ним была и его жена, высокая блондинка с высокомерным взглядом, а также пара невзрачных телохранителей.

Я долго рассматривал его наглую морду, когда мне пришла в голову одна идея:

— Лена, а ты можешь определить, кто из его свиты может быть андроидом?

— Вообще-то, это можно квалифицировать как вмешательство в частную жизнь... Но, для вас так и быть, сделаю исключение. Уж больно хороша оказалась ваша попка прошлым вечером, — улыбнулась Елена, ухватив меня за ягодицу.

— Ну хватит шуток. Это один из охранников?

— Нет.

— А кто же?

— Никто. Я единственный андроид в этом помещении.

— Ты опять издеваешься?

— Нет, настроение не то. Впрочем, андроида невозможно выявить по одним только внешним признакам. Так что гарантий я дать не могу.

Слушать здесь было уже нечего, а вот перекусить — совсем другое дело. У меня было такое ощущение, что люди сюда пришли отнюдь не только ради болтовни и очередного посещения музея колонизации Орхидеи. Правда, Таня слегка возмутилась, увидев, как я потянулся к подносам с закусками: — Сережа, ты сюда пожрать и потр... удовлетворить свои развратные фантазии приехал?

— У меня было важное дело, если ты не забыла. А во-вторых, ты сама на столе так...

Но договорить мне не дали: Елена меня больно ущипнула, когда к нам подошла неизвестная парочка с приветствиями...

Вернулись домой мы все вместе, причем уже изрядно вымотанные. Обычно я старался

избегать подобных мероприятий, но иногда жена все таки затаскивала меня на них, якобы для создания положительного семейного образа.

\* \* \*

Утром на мой телефон пришел вызов: на экране появилось уже знакомое лицо Арканова:

— Здравствуйте, Сергей. Вы не могли бы в 10:00 подъехать по одному адресу?

— Эээ... вполне. Так вы уже разобрались в чем там дело?

— Пока нет, но нам требуется ваше содействие в данном вопросе, — сухо ответил Арканов.

Я еще раз попытался его расспросить, но Арканов совершенно не желал прямо отвечать на вопросы. Убедившись, что его бесполезно дальше спрашивать, я пообещал приехать по высланному адресу.

В указанном месте меня сразу же проводили в небольшой конференц-зал, где уже находилось около десятка человек. От их пытливых взглядов мне стало как то не по себе.

Лишь когда их вкратце представили мне, то я немного успокоился. Главой этого заседания оказался довольно крепкий на вид мужик с почему-то лысой головой. Трудно было понять сколько ему лет, возможно уже и за сотню перевалило. Званий в ПСБ не было, поэтому он просто представился, как назначенный глава оперативного штаба по данному делу, Павел Игнатьевич Корнев.

— Как вы уже должно быть в курсе, — начал Корнев, — к нам вчера поступило сообщение, что один из владельцев андроидов компании «SBC» обнаружил подозрительную программу. К счастью, присутствующий здесь Сергей Владимирович Антонов, по роду своей деятельности разбирался в подобных вещах и отправил ее на анализ. Результаты у вас на столе перед глазами. Наша планета уже продолжительное время не сталкивалась с подобными угрозами, а если быть точным, то их у нас вообще не было. Отдел ПСБ по внешним угрозам по большей части занимается чисто теоретической деятельностью. Но сейчас, по-моему мнению, пришло время перейти к практике.

Первый заместитель начальника оперштаба, бледная девушка с короткими черными волосами и флегматичным взглядом, оторвала взгляд от отчета и скептически произнесла:

— Павел Игнатьевич, мне кажется, что вы сгущаете краски. Мы еще даже не выяснили, что это такое. Хотя, я признаю, с утечкой УИ скандал может получиться громкий. Но говорить о внешней угрозе пока еще рано.

— Возможно, вы и правы, — согласился Корнев, — но мы также проверили наших андроидов, которых мы купили в «SBC». У них также обнаружилась подобная программа. Я думаю, что она установлена на всех активированных андроидах.

— Мы не зря сюда пригласили Антонова. Сергей Владимирович, не могли бы вы сейчас проверить состояние дешифровки программы ZX317, у Вас ведь есть прямой доступ к «Армаксу», — обратился ко мне глава оперштаба.

— Немного повозившись, я вошел в сеть и вывел на экран все, что к данному времени накопил «Армакс». Похоже, что ничего важного он больше выдать не мог... Единственное, что мы дополнительно узнали — это механизм формирования и вывода этих модулей ZX317 из андроида. Тут все было довольно просто и эффективно: объект образовывался на стенках органов пищеварительной системы, а затем выводился естественным путем. Он прямиком попадал в домовую систему переработки отходов, где мог войти в прямой контакт и выполнить свою задачу. Вот только для чего конкретно он служит, по-прежнему было неизвестно. Скорее всего, модули должны оставаться в спящем состоянии, ожидая активации.

Некоторые технические моменты мне пришлось дополнительно разъяснить присутствующим.

Естественно, что такие результаты не удовлетворили ПСБ, но Корнев пока еще не желал напрямую взять за глотку Белова и директоров «SBC», требуя ответов на свои вопросы.

— Ну что же, если мы пока ничего наверняка не знаем, то, по крайней мере, примем меры предосторожности... — задумчиво произнес Корнев.

\* \* \*

— Черт! Почему меня взяли на это дело?! Совсем у них с агентами плохо? — рассуждал я про себя. Корнев решил проверить все дома, где были андройды. Он хотел убедиться, что модуль ZX317 нигде не был запущен. Я пытался объяснить, что скорее всего программу активировали бы позже, во время профосмотра андроида, но это было совершенно бесполезно. К тому же, я идеально подходил для инспекции домов, ведь я действительно время от времени занимался проверкой их состояния. Мне в помощь снарядили пару человек, которые должны проконтролировать весь процесс. Все организационные вопросы: транспорт, документы и прочее брала на себя ПСБ. По крайней мере неожиданных ситуаций и недоразумений возникнуть не должно. Радовало, что андроидов продали пока лишь около десятка, а специально выделенный нам скоростной флаер обеспечивал минимальное время в пути.

Во время общения с хозяевами меня так и подмывало сказать:

— Здравствуйте, я — секретный агент. Сейчас мы будем проверять ваш унитаз на наличие неизвестной заразы... Вы спрашиваете откуда она? Да прямо с вашего андроида! Но, глядя на суровые лица своих спутников, я понимал, что такая откровенность им придется не по нраву.

Последним пунктом в нашем задании значился мой собственный дом. Мы уже привычно прошли к санузелу и отработанными движениями просканировали стены и трубы на наличие ZX317. Как и во всех предыдущих случаях ничего не обнаружилось. СПбшникам осталось лишь попрощаться и уйти, а я устало поплелся на кухню.

После обеда я поднялся на второй этаж и направился в спальню. Проходя мимо комнаты дочки, я услышал непонятный звук. Дверь была приоткрыта, и я осторожно заглянул внутрь. От увиденного у меня едва не отвисла челюсть. Елена стояла голая на четвереньках на кровати, а позади нее находилась... Аня! Моя дочка тоже была совершенно обнаженной, даже без трусиков. Она самозабвенно гладила и мяла большие ягодицы Елены, покрывала их поцелуями. Затем она потрогала свисающий между ног Елены член и что-то произнесла с довольной улыбкой на лице. Она долго вылизывала колечко ануса, уткнувшись личиком между ягодиц. Ее тоненькие ручки в это время обхватывали массивный член. Периодически Аня опускала голову, брала в рот яички и нежно их обсасывала. А Елена лишь негромко стонала и пассивно принимала ласки.

То, что произошло дальше, меня еще больше поразило: Аня достала тюбик с гелем и смазала им свою правую руку. Она снова что-то тихо спросила, а когда Елена ей кивнула ответ, Аня приставила свои пальчики к ее задней дырочке. Но она не просовывала их по одному, а сложила лодочкой и медленно надавила. Вся ее кисть внезапно провалилась внутрь, от чего на лице появилась радостная улыбка, щеки покраснели, а глаза возбужденно горели. Похоже, Аня получала огромное удовольствие от такого занятия.

Понемногу движения Ани становились все более уверенными и глубокими, пока она не стала входить в попку Елены уже по самый локоть. Колечко ануса сильно растянулось, плотно обхватывая и повторяя изгибы руки. Так продолжалось минут пять, покуда Аня не

насытилась видом своей руки, погруженной глубоко между объемных ягодичек. Дальше мое юное создание медленно вытаскило руку, любясь постепенно закрывающейся дырочкой. Елена развернулась, взяла скользкую влажную руку моей дочки и принялась обсасывать ее пальчики. Закончив с этим занятием, она одним движением обняла Аню и впилась в ее губы поцелуем, прижав к себе ее хорошенькую головку.

Видимо они решили поменяться ролями, когда Елена села на край кровати, а Аня легла животом ей на колени. Мне как раз стало хорошо видно маленькую аккуратную попку своей дочери. Елена замахнулась и отвесила звонкий шлепок по кругленьким ягодичкам. На этот раз мне прекрасно их было слышно: Аня громко вскрикивала каждый раз, когда на ее незащитный задик опускалась ладонь. Изящное тело инстинктивно изгибалось и вздрагивало при каждом ударе, ножки дергались в бесполезных попытках избежать очередной порции сладкой боли. Елена была превосходна в подобной роли, особенно из-за сильной разницы в габаритах между ней и моей дочкой. Когда маленькая попка стала уже красной от шлепков, Елена прекратила «наказание» и поставила Аню на ноги. Прикрыв глаза от удовольствия, дочка потерла свои раскрасневшиеся половинки. Затем она повернулась, приподняла ногу и коснулась коленом торчащего члена Елены. Аню тут же подхватили сильные руки андроида и уложили спиной на кровать. Мощное тело нависло над хрупкой фигурой Ани, она казалась буквально вдавленной в кровать. Через мгновение Елена пришла в движение: мышцы на бедрах ритмично сокращались, ее большой соблазнительный зад ходил вверх-вниз, вколачивая член в киску Ани. Мою дочку практически не было видно, выглядывали лишь раскинутые в стороны белые ножки. Голова скрылась между покачивающихся грудей, которые оказались как раз перед ее лицом.

Через несколько минут Елена сделала пару глубоких движений и остановилась. Они лежали так еще некоторое время, пока Аня наконец не выбралась из-под Елены. Тут я поспешил срочно ретироваться в спальню, чтобы случайно не попасться на глаза дочери.

\* \* \*

Я уже не особо удивился, когда следующим утром меня снова пригласили приехать по тому же адресу. Зачем я им только нужен, они и так могли прекрасно справиться и без моей помощи. Но они нашли чем еще удивить. На этот раз к моему электронному удостоверению личности подключили сертификат сотрудника ПСБ с ограниченными правами. Мда... вот этого я точно не ожидал, мне еще и полагалась оплата за вчерашнюю оперативную работу и предоставленную консультацию. Также была вынесена благодарность за проявленную бдительность! Для полной красоты не хватало только фразы: «в борьбе с инопланетными захватчиками». Я начал просматривать список доступных мне полномочий как члена ПСБ. Хотя у меня и были ограниченные полномочия, но все же пара любопытных пунктов об использовании транспортных средств и взаимодействия с полицией присутствовали.

На собрании оперативного штаба заместитель Корнева поведала нам несколько важных новостей: — Человека из «SBC», который установил на всех андроидов программу ZX-317, уже определили и взяли, — тут ее флегматичное выражение лица несколько изменилось, — Но проку нам от этого уже никакого. Стандартный транквилизатор не подействовал, а затем подозреваемый оказал отчаянное сопротивление. Очевидно он хотел выбраться из зоны подавления средств коммуникаций и подать сигнал. Пришлось наспиговать его расслабляющими мышцами инъекциями. Но, когда его доставили в «Центр», он оказался мертв. Пришлось срочно задействовать план по имитации несчастного случая с полным



уничтожением тела.

Но даже это не главное: мы обследовали труп и нашли неизвестные нам изменения в структуре мозга и нервной системы. Наш научный отдел сейчас вовсю занимается этим вопросом, но результат обещают не скоро.

После таких слов в зале поднялась настоящая шумиха, такого поворота никто не ждал. Предположения о тех, кто за этим стоит, посыпались десятками, но по большей части это были эмоции, а не реальные версии. Лишь Корневу удалось привести обсуждение в более-менее упорядоченное русло. Порядка двух часов рассматривали различные версии, даже моим мнением поинтересовались, хотя я вообще тут совершенно случайно оказался. Наиболее правдоподобное изложение событий предложила заместитель главы оперштаба, Ирина. По ее мнению главой заговорщиков был Александр Белов, только у него были возможности, чтобы провернуть подобное. Его лаборатории сами постоянно занимались биотехнологиями, им ничего не мешало несколько изменить область своих исследований. А «SBC» скорее выступает в роли жертвы его планов. Правда, внятных теорий насчет ZX317 у нее по-прежнему не было.

Большинство уже соглашались с предложенной версией, когда в помещение вбежал человек в белом халате и сунул Корневу под нос пачку листов. Несколько минут глава штаба рассматривал их в полной тишине, а потом сообщил:

— Похоже нам нужна новая рабочая версия. Вчера я поручил нашим техникам проверить одну мою догадку. Задача была не тривиальная, но они сумели найти подход к ее решению. Были исследованы грузовые модули, в которых доставили оборудование «SBC» и колонистов несколько месяцев назад межзвездным кораблем «Сириус». По полученным результатам можно с уверенностью сказать, что этот транспортник... сделал незарегистрированную остановку где-то на полпути от Земли, в пустом межзвездном пространстве.

От этих слов в зале совещаний будто повеяло космическим холодом. Было от чего удивиться: к настоящему времени мы исследовали порядочное количество звездных систем, но никакой разумной жизни не обнаружили, только несколько самых примитивных микроорганизмов. Земные колонии располагались всего в десяти звездных системах на большом расстоянии друг от друга. Ни о каких космических баталиях в таких условиях речь даже не могла идти. Неужели это инопланетная раса, которая обнаружила нас первой и теперь строит на наш счет свои жуткие планы.

— Вот такие у нас новости, дорогие защитники «Орхидеи». Ирина, — обратился Корнев к своей заместительнице, пригласите к нам директора «SBC». Если его нервная система также была подвержена изменениям, то лучше сразу им заняться.

\* \* \*

На следующий день у нас встал вопрос о выявлении среди прибывших колонистов тех, у кого также была трансформирована центральная нервная система. Исследовательский отдел ПСБ подтвердил, что схваченный сотрудник SBC был подвергнут неизвестной процедуре еще до прибытия на «Орхидею». Успели даже разработать способ выявления таких людей, но в нем был ряд существенных недостатков: необходимое оборудование было слишком громоздким, результат получался отнюдь не сразу и, что совершенно не устраивало Корнева, проверяемый мог понять суть такой проверки.

Но на этот раз я действительно не зря просидел на совещании: изучив описание методики, мне пришла в голову идея, как частично решить эти три проблемы. При разработке спецы

ПСБ учитывали лишь ту технику, которая у них была и постоянно использовалась. Но все требуемое им медицинское оборудование мог заменить один андроид. Стоит добавить им несколько нужных датчиков, и они также смогут реализовать изложенные в методике принципы.

Обсудив и одоббив мое предложение, глава оперштаба Корнев приказал привести директора SBC Джорджа Мартина, который на данный момент заведовал продажей андроидов. К тому времени его уже успели проверить и объяснили суть возникших претензий к его компании. Джордж не стал упрямиться и согласился с нами сотрудничать, понимая, что деваться ему просто некуда. Он помог установить нужную нам программу на двоих андроидов ПСБ. Изменения были не слишком глубокие: тончайшие биологические датчики располагались на поверхности ладоней, никак себя не проявляя с визуальной стороны.

Планы был такой: сначала проверяем весь персонал отдела, занимающегося продажей и обслуживанием андроидов, и нейтрализуем измененных людей, если таковые будут; отзываем под предлогом обслуживания всех проданных андроидов и, уже с их помощью, проверяем всех прибывших колонистов. Осталось лишь выбрать правдоподобный предлог для повторного медицинского осмотра. Тут Корнев со своей заместительницей опять устали на меня, ожидая еще одно свежее и оригинальное решение. Такое внимание к моей скромной персоне стало понемногу раздражать, у меня не бесконечный запас идей. В голове проскочил ряд смутных ассоциаций, натолкнувший меня на ехидный ответ:

— А скажите им, что у них завелись какие-нибудь особые глисты, для устранения которых требуется обработка прямой кишки лекарственными препаратами. Можно еще добавить слухов про загрязнение изолирующей жидкости в криокапсулах.

Про себя я думал: «Неужели они всерьез воспримут эту ахинею?!» Но Корневу это предложение показалось вполне подходящим. Он и Ирина решили, что у людей это породит массу пустых слухов и разговоров, которые только запутают потенциального противника. На этом ПСБ наконец отстала от меня и два дня меня никто не трогал. Но на третий ко мне подошла Елена и неожиданно заявила, что она должна пройти профилактический осмотр, который продлится несколько дней.

— Черт! У меня как-то вылетело из головы, что Лену тоже используют для осмотра вновь прибывших колонистов. Впрочем, делать было нечего: предстояло проверить тысячи людей, а активированных андроидов было совсем немного. Надеюсь, что вся эта история не слишком затянется, а ПСБ наконец отыщет на кого нужно науськать вооруженные силы «Орхидеи».

\* \* \*

Когда Елена прибыла в центр обслуживания, там уже собралось около двух десятков андроидов. Но вместо обычного осмотра и диагностики им передали пакет информации заверенный подписью службы безопасности «Орхидеи». Он включал в себя порядок осмотра и выявления отклонений в нервной системе человека. Директор Дж. Мартин очень нервничал на данном этапе: андроиды не были послушными машинами, могли возникнуть и непредвиденные реакции. Ведь их всех по сути превращали во временных агентов спецслужб. ПСБ даже пришлось передать им часть информации о сути поисков. Здравый смысл и безопасность жителей планеты стояли в числе основных приоритетов андроидов, поэтому они должны были пойти на сотрудничество.

После имплантации под кожу дополнительных датчиков, были распределены объемы и участки работ. К счастью, большая часть колонистов все еще находилась в центре

распределения. Они еще не успели рассеяться по всей планете, что значительно облегчало поиски. Специально развернули несколько мобильных медпунктов, представляющих собой не слишком просторные стальные коробки с толстыми стенами. Собственно говоря, это были модули, используемые для временных баз на необитаемых космических телах...

\* \* \*

Елена уже шесть часов подряд была на ногах. Процесс оказался неожиданно трудоемким и с большим расходом энергии. Даже организм андроида постепенно уставал. В конце концов она не была стальным роботом, биологическая основа налагала определенные ограничения. Да и задача была не слишком специфична для андроидов: по большей части они были интеллектуальными созданиями, которые должны решать социально-психологические проблемы, а не ловить лазутчиков чужих. Хотя это у них тоже получалось весьма неплохо, ПСБ было очень довольно обширными возможностями андроидов. Только вот способ проверки они выбрали несколько странный. По сути, нужен был только контакт с кожей человека на протяжении 2—3 минут, желательно в местах скопления нервных окончаний. А вот в качестве формального повода использовалось идиотская проверка на глисты, каждому нужно было вставить зонд в одно место и уже потом заняться настоящим делом.

Оригинально, ничего не скажешь. Похоже в ПСБ работают люди с воображением и широким кругозором.

— Проверяем еще одного и делаем перерыв! — заявила Елена, глядя на свою помощницу Юлию, юную сотрудницу ПСБ, — Нам обоим уже давно требуется отдых.

Следующей вошла совсем молоденькая девушка низкого роста и с большими испуганными глазами. Похоже, среди колонистов уже поползли слухи о жутких процедурах врачей-садистов.

— Как вас зовут, юное создание? — как можно мягче спросила Елена, забирая из рук испуганной особы временное удостоверение личности.

— О-ольга! — не смело ответила девушка, уставившись на высоченную фигуру женщины в белом халате с повязкой на лице.

— Не стоит бояться, Оленька: это совсем не больно, а некоторым даже понравилось, — ласковым голосом сказала Елена, — Ложитесь на кушетку и спустите трусики.

Девушка с ужасом взглянула на так называемую кушетку, которая мало походила на саму себя. Дело в том, что ее сильно переделали, чтобы ограничить движения пациента и закрыть весь обзор во время процедуры. Оля осторожно легла и едва приспустила трусы до середины попы.

— Ох, — вздохнула Елена и быстрым движением стянула белые трусики до самых колен. Затем она включила управление положением кушетки: автоматика плавно приподняла ее и немного согнула посередине, так чтобы упростить доступ к исследуемому месту пациента. Обивка тоже была с особыми свойствами: на мгновения она стала словно жидкой, быстро обволакивая и фиксируя тело девушки.

Результат оказался отрицательным, как и у всех ранее проверенных колонистов. Елена вынула зонд из девушки и уже собиралась отпустить, когда ей пришла в голову одна идея:

— Оленька, полежи спокойно еще чуть-чуть.

— А разве уже не все? — взволновано спросила девушка.

— Всего одна несложная процедура, это нечто вроде прочистки. Но она совершенно безболезненная, как и предыдущая. Тебе ведь не было больно?

— Н-нет.

— Вот и отлично! А эта тебе может даже покажется приятной, — сказала Елена, вставая позади девушки и распахивая полы халата.

В данный момент организм андроида требовал небольшой встряски после монотонной работы. Конечно, ее проще было вызвать искусственно, но был и другой, более интересный и приятный вариант...

Ассистентка Юлия выглядела совершенно ошарашенной, когда андроид Елена задрала юбку и достала здоровенный член. Такое зрелище совершенно выбило сотрудницу ПСБ из колеи, она просто не знала как на это реагировать и просто продолжала наблюдать.

Елена ухватила круглые ягодички в обе руки и слегка развела их в стороны. Ее член без проблем прошел внутрь даже такой узенькой попки, так как его толщина легко менялась по желанию хозяйки.

— Оленька, ты готова? Сейчас мы будем чистить твой задик.

Не дожидаясь ответа, Елена ввела член до конца и начала медленные плавные движения. В руках она по-прежнему сжимала маленькие симпатичные ягодички.

Оля не чувствовала боли, но эта процедура порождала множество противоречивых ощущений. Непонятный предмет упрямо двигался в ее заднем проходе, вызывая прилив тепла внизу живота, а голая писечка так приятно терлась о кушетку... К своему стыду она почувствовала нарастающее возбуждение, очень хотелось застонать, но она старалась сдерживать себя. В конце концов она закрыла глаза и расслабилась, успокоив себя мыслью, что это всего-навсего медицинская процедура, которую прошли уже множество людей.

Когда движение в анусе заметно ускорилося, Оля почувствовала впрыск какого-то лекарства. Только она задумалась об этом, как на нее накатила волна сильнейшего оргазма. Особой остроты добавляло осознание того, что она лежит с голой попой под пристальными взглядами двух медсестер и бесстыдно наслаждается этим. Оля надеялась, что никто из них не догадывается о ее пикантном состоянии.

— Ну вот, Оленька! Теперь все в полном порядке. Можешь одеть трусики и ты свободна, — радостным тоном сказала Елена и запахнула светло-зеленый халат.

\* \* \*

Юля сама жутко возбудилась, наблюдая как молоденькую, ничего не понимающую девушку, сношают прямо в попку. А после ее ухода, Елена вдруг начала раздеваться, пока не предстала перед ней в полностью обнаженном виде. Ее формы весьма впечатляли: большая грудь продолговатой формы с острыми сосками, красивый рельефный пресс, широкие сильные бедра и длинный мощный член, от которого Юля не могла оторвать взгляд.

— Юленька, хватит на него уже смотреть! Лучше быстрее раздевайся, чтобы я могла насадить тебя на эту штучку.

Услышав эти слова, Юля без лишних вопросов принялась быстро скидывать одежду. Через несколько секунд они уже целовались, сжимая друг друга в пылких объятьях. Елена на стала особо церемониться и грубо уложила Юлю на кушетку, закинув ее ноги себе на плечи. Толстый член свободно вошел во влажную киску, бедра заработали в бешеном темпе, словно накачивая стонущую от наслаждения девушку. Отдых обещал быть очень приятным...

Юля настолько возбудилась, что даже попросила разложить ее на кушетке как недавно ушедшую Оленьку, а затем взять ее прямо в попу. Елена просто не могла отказаться от такого откровенного предложения. Когда девушка оказалась зафиксированной на кушетке, Елена

нависла над ее спиной и громко спросила:

— Ну так чего хочет наша плохая девочка из ПСБ?! Скажи это еще раз!

— Ммм... Я хочу, хочу...

— Не стесняйся, говори смелее! — подбадривала ее Елена.

— Я хочу, чтобы вы прочистили мою грязную дырочку своим огромным членом!

— Какие развратные девочки работают в ПСБ! Сейчас ты получишь, о чем просишь! — с этими словами Елена приставила головку к анусу и вогнула член по самые яйца, чем вызвала у Юли громкий стон полный боли и наслаждения. Эту попку можно было не жалеть и пронзать на всю длину. В этом случае не было нужды обманывать наивную девушку, имитируя медицинские процедуры. Когда они вдвоем достигли вершины наслаждения, Елена вынула член, обошла вокруг кушетки и вставила в приоткрытый ротик ассистентки, чтобы хорошенько накормить ее порцией спермы. По всей видимости, в таком режиме им придется провести еще несколько дней, пока не проверят всех колонистов. А Юлиной попке предстояла особо интенсивная программа процедур...

\* \* \*

Несколько дней я был как на иголках: о ходе операции по выявлению измененных колонистов с транспортника «Сириус» мне никто не сообщал, а жена и дочка уже несколько раз спрашивали о причинах столь продолжительного отсутствия нашего андроида. Если от Ани еще удавалось отделаться, то с Таней все обстояло сложнее, она ведь частично была в курсе событий. ПСБ взяла с нее подписку о неразглашении информации о ZX-317, а вот остальное ей знать не полагалось.

Но через неделю Елена наконец-то вернулась домой. Я как раз вернулся с работы и застал ее на кухне, где она как ни в чем не бывало ужинала. (Специально для [egoto.org](http://egoto.org) — [секстейлз.орг](http://секстейлз.орг)) Теперь мне удалось получить хоть немного информации: ПСБ выявила несколько человек с изменениями в ЦНС, за которыми уже установили круглосуточную слежку. Брать их пока не было смысла, иначе бы получили просто еще несколько трупов. В исследовательском отделе собирались что-то придумать по этому поводу, но пока ничего надежного предложить не могли. Новости получились не слишком подробные, но, по крайней мере, успокаивающие. Похоже у ПСБ все было под контролем.

— Меня все время мучает один вопрос, — задумчиво произнесла Елена, — Кому пришла в голову эта «чудесная» идея с глистами? Кто это такой находчивый и изобретательный? Сережа, вы же были на их собраниях, может слышали что-нибудь? А то у меня такое впечатление, что это была ваша идея.

Похоже меня раскусили. Отпираться было бесполезно, Елена чует ложь не хуже полиграфа. Собственно ей и не требовался ответ, она все уже видела по моей реакции.

— Сначала мне это показалось ужасно раздражающим, — продолжала она, — но потом я нашла некоторые преимущества данного метода.

— Да это была просто случайная идея, — несколько растерянно ответил я, не понимая к чему клонит Елена.

— Кстати, как там ваши с Таней попки, не сильно скучали без меня? — сказала Елена, заходя мне за спину. Она бесцеремонно расстегнула мне брюки и спустила их до колен. Ее шустрые пальчики тотчас оказались у меня на члене, словно захватывая контроль над моим телом. Понемногу я расслабился, получая удовольствие от ее нежных прикосновений, но спустя пару минут я почувствовал, как мне в ягодицы упирается член.

— А сейчас мы с вами проведем одну очень глубокую и тщательную проверку, — с этими словам она нагнула меня над столом и провела горячей головкой между ягодиц. Смазка постепенно покрывала мой анус, пока Лена не решила, что ее уже достаточно. Затем твердая головка уперлась в мой зад постепенно усиливая давление. На мгновение я расслабил мышцы, как она тут же вошла внутрь. В этот раз мне показалось будто ее член стал значительно толще прежнего. Выждав около минуты Елена двинула бедрами, глубоко загоня свой поршень мне в зад.

И тут меня ждал еще один сюрприз: Таня как раз вернулась домой и зашла на кухню, услышав странные звуки.

— А что здесь... Леночка, наконец-то ты вернулась... — обрадовалась Таня и тут же замерла, охватив взглядом всю картину. Но эта заминка продлилась всего пару секунд. Очнувшись, она подошла поближе и с одобрительным выражением на лице шлепнула меня по ягодице:

— О, да! Давай, Леночка, поддай жару! Сережу нужно хорошенько наказать, а то он совершенно ничего не хотел рассказывать, когда тебя не было.

— Но ведь... — хотел было возразить я, но Елена вдруг резко увеличила темп движений. Сначала она крепче ухватилась за меня, а потом размашистыми движениями стала натягивать мой зад на всю длину члена. Большие гладкие яйца Елены стали с размаху ударяться о мои, громко шлепая при этом на всю комнату. В довершение картины рядом стояла моя жена и жизнерадостно комментировала происходящее. Таня даже решила поучаствовать в этой спонтанной экзекуции: обеими руками она взяла мои ягодицы и развела их стороны, чтобы член лучше проникал в задний проход.

Вдоволь насладившись моим задом, Елена вынула член и подошла к мне спереди. Таня в это время обхватила ее блестящий ствол и принялась быстро дрочить его. Затем она поднесла пульсирующую головку прямо к моим губам с предложением попробовать десерт...

Минут через пятнадцать, когда мы уже успокоились и отошли от долгожданного возвращения, Елена обратилась к моей «мстительной» жёнушке:

— Таня, я совсем забыла: наверно мне сразу нужно было сказать, что Сережу стоило как раз отблагодарить, а не наказывать!

— Правда? — удивленно сказала Таня, — Он же ничего мне не рассказывал, даже не объяснил почему тебя так долго не было.

— Подробности я тоже не имею права разглашать, но одно скажу: Сереже действительно удалось обнаружить очень и очень важную вещь. Так как мы его отблагодарим?

Пока Таня задумалась над этим вопросом, Елена продолжала рассуждать:

Однажды мы с Сережей терлись нашими штучками... Можно это повторить, но на это раз внутри твоей дырочки, Таня. Нужно только решить: в какую именно мы вставим тебе сразу два члена? Или попробуем обе по очереди?

Ой! Бедная моя попа, — подумала Таня